

**ERRATA 2 INSTRUCTIONS**  
***REMOVAL ACTION WORK PLAN***

Please remove pages 23-24 from the May 28, 2010 text. Please replace with enclosed revised pages 23-24.

Please include Figure 1, Manganese Tailings Pile Cross-Section Locations, within Appendix G.

